BHO)KETHOE PEJIE AABJIEHUSA

© & I

ONMUCAHUE

MHOroyHKLMOHaNbHOE UHTENNEKTYaNlbHOE pene
fasneHns ASZ 3410r ¢ norpelwHocTbio Ao <0,5%
OT AManasoHa M3MEpPEHU Ha OCHOBE CEHCopa

C KEpaMUYEeCKoN pasaennTenbHON MeMbpaHoM.
ObecneunBaeT CpaBHEHME TEKYLLEro 3Ha4YeHUS
[aBNIEHMS C YCTAHOB/IEHHBIMU MPaHULIAMM

1 Bblaady ABYX HE3aBUCUMbIX ANCKPETHbIX
CUrHAsIOB NpW BbIXOAE KOHTPOSIMPYEMOrO
napaMeTpa 3a rpaHuLbl MO BbI6paHHOMY
anropuTtMy paboTbl (rMcTepesnc, OkKHO, MMMNYbC).
TpebyeMbiit anroput™ paboTbl YCTaHAB/IMBAETCS
nonb3oBaTenem.*

XAPAKTEPUCTUKU
[nana3oHbl gasnenus: ot 0...0,6 6ap o 0... 600 6ap

N3mepsieMoe faBneHue: M3bbITOUHOE, abCoMIOTHOE, BaKyyMMETpUYECKoe

OcHoBHas norpewHocTb: 0,5% AN
BbIxozHOW curHan: aHanorossblin: 4...20 MA (3-npoB.);
[OVNCKPETHBIN: «CyXOM KOHTAKT»;
umdposoii: P-Conf
CeHcop: KPeEMHUEBLIN TEH30PE3UCTUBHLIN
MexaHudeckoe npucoeamHenne: M20x1,5; G1/2"; G1/4”; 1/4” NPT wn gpyrue
TemnepaTypa usmepsieMon cpegbl: -25...+135 °C

TemnepaTypa okpyxatoller cpeabl: -40...+70 °C

NMPUMEHEHME

MpoTMBOaBapuiiHas 3almuTa KoHTponb 1 nogaepxxaHve ypoBHS YnpaBneHue 4acToTHO-
NPOMBILLNIEHHOrO 060pyAOBaHMSA BOAbl B pe3epByape perynupyembiM npusoaoMm (VFD)
[nckpeTHoe ynpaBneHne YnpasneHve BoAsHbIM HaCOCOM

TEXHONOr’M4YeCKnMMu rnpoueccamun

* AA MPOTPAMMMPOBAHKA AQTYMKA-PEAE ACBAEHUS MCMOAB3YIOTCS KOMMYHUKALMOHHBIN kKaBeab PCON 200 (npuobpeTtaeTcs OTAEAbHO) M NPOrPAMMHOE
obecneyerune P-conf.

BHELLIHWM BUA, KOMMAAEKTALLMS U/UAM TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKM MPOAYKLMN MPOAYKLMS MOCTABASETCS B COOTBETCTBUM CO CTAHACPTHBIMM YCAOBUSIMM
MOTYT ObITb U3MEHEHbBI MPOM3BOAUTEAEM BE3 MPEABAPUTEABHOTO YBEAOMAEHMSA. noctaeku. © 2018 OO0 ,,Mbesyc"

C1p. 1. TexHuieckas cneupdprkaums. Bepcusa: 10.0 Aata: 24.04.2018 WWW.piezus.ru



IEZU

TEXHWUYECKWUE NMAPAMETPbDI

METPOJIOrMMECKUE XAPAKTEPUCTUKHA
[vana3oH aaBnenus, 6ap
AbcontoTHoe

0...

MN36bITOYHOE

0...
.1,0
1,6
.2,5
.4,0
6,0

ocoooo

0,6

0..10
0..16

OcHoBHas norpeLHocTb, % AN*

0..
0..

0,6

0..1,0
0..1,6
0...
0
0

2,5

.40
.6,0

.10
.16

Meperpyska,
6ap
3,0
3,0
6,0
6,0
15
15
20
40

BnusiHue Temnepatypsbl, % AW / 10 °C

[lnanasoH TepMOKOMMNeHcaLumm

BnvsHWe OTKNOHEHUS HaNPSXKEHUS NUTaHUS

(HOMMHanbHOe HanpskeHne nutaHus — 24 B £10%)
BnusiHne OTKMIOHEHNS COMPOTUBIEHUS HArpy3KK
[onroBpemMeHHas CTabunbHOCTb

Bpems ycTtaHoBneHus pabodero pexxuma (nocne nogayv

nMTaHWs)
YacTtoTa usmepeHui
* OCHOBHasl MOrpeLIHOCTb BK/IHOYAET HEMHENHOCTb, MTMCTEPE3NC U BOCMPOU3BOAMMOCTb. B Tabnuue npuBeaeHa OCHOBHasi MOrpeLHOCTb
U3MepeHVs s HOPMasibHbIX YCIOBUI, KOTOPbIE XapaKTepu3yloTcs creaytowmmMm napamMeTpamMu: atMocdepHoe aasneHue ot 84 go 106 klla;
TeMmnepaTtypa Bo3gyxa oT 15 fo 25 °C; oTHocuTenbHas BNaXHOCTb Bo3ayxa oT 45 ao 75 %.
AKCMNMYATALMOHHDbIE XAPAKTEPUCTUKHN

BubpocToiikocte no FOCT P 52931, rpynna

NCMOJTHEHWS
YAaponpo4HOCTb

Bpems otknmka (10...90%)
Pecypc ceHcopa aaBneHust
Linknbl nepeknioyeHnsi KOHTaKTOB pene

neKTpuYeckuii pecypc cpabatbiBaHus
KOHTAKTOB pefe, B 3aBUCUMOCTM OT Harpysku:

— ANd NepeMeEHHOro Toka:

125 B: 3 A (HP)/3 A (H3)
250 B: 5 A (HP)/3 A (H3)

— ANAa NOCTOAHHOIO TOKa:

30 B: 5 A (HP)/3 A (H3)

CpeaHsist HapaboTka Ha OTKas

CpenHuin Cpok Cryxbbi*

[apaHTUIHBIN CPOK CTYXXObI
MeXXnoBEepPOYHbI UHTEPBAN

[asneHve AvanasoH pasrenws, 6ap Meperpyska,
paspbiBa, 6ap M36bITOYHOE A6contoTHoe 6ap

4,0 0...25 0...25 100
4,0 0..40 0...40 100
8,0 0...60 0...60 200
8,0 0...100 0...100 200
20 0...160 0...160 400
20 0...250 0...250 800
25 0...400 0...400 800
50 0...600 0...600 900

+0,5

+0,2

-25...+85 °C

< +0,05% AN / 10 B

+0,05% AW / kOm
+0,3% AN / rog

IN A

He 6onee 0,2 ¢

16,6 'y

N2

10g
<1mMmc
> 100x10° UMKIOB Harpy>eHus
> 5x10°8

200000
50000

100000
He MeHee 120 000 4
12 net
2 roga
5 net

* KpoMe u3fenuii, SKCryaTupyeMmbix Npu U3MepeHur NnapaMeTpoB arpeccuBHbIX Cpes.

[aBneHve pa3pblBa,
6ap
125
125
250
250
500
1000
1000
1100

ASZ 3410r CT1p. 2. TexHuieckas cneumdomkaums. Bepcua: 10.0 Aara: 24.04.2018

WWW.piezus.ru



PIEZUS

TEXHUYECKUE NMAPAMETPbI

ANEKTPNYECKUE XAPAKTEPUCTUKHN
Hanpsikenve nutanus (Unr), B

Tok noTpebnexuns, He 6onee

AHaoroBbIN BbIXOA:

KonunuecTBo aHanoroBbIx U3MepUTENbHbIX KaHanoB
BbixoaHoW curHan

ABapWIHbIN PEXUM BbIXOAHOTO CUrHana
ConpotusneHnue Harpysku (Ri), Om (£20 %)
lanbBaHWyeckas pas3ssizka

ConpoTvBrieHne ranbBaHUYeckon nsonsumm, MOM, He MeHee
PeneliHble BbIXOAbl («CyXOW KOHTaKT»):
KonnuecTBo peneiiHbix BbIXOA0B

Tnn KOMMYTVPYIOLLErO KOHTaKTa (MCNOHEHWS BbIBUpaloTCa Npu 3akase)

MakcrMarnbHoe KOMMYTUpYEMOe HampshKkeHue

MakcuManbHbI KOMMYTUPYEMbIK TOK (TUM KOHTAKTOB)

KoMMyTUpyeMble curHasbl Ha akTUBHOW Harpyske:

— MOCTOSIHHbIN TOK Npu Hanpskenun 30 B

— NMepeMEHHbIN TOK Mpu HanpsbkeHun 250 B
YcTaBka cpabaTbiBaHus (nporpammupyetcst), % ot AN
Pexxumbl paboThl pene (NporpaMMupyoTcs)
TOYHOCTb NEepeKIYEHNS KOMMYTaLMOHHBIX BbIXOA0B*
BpemeHHasi 3apepxka nepekntoveHns (NporpamMmMmpyeTcst)
SnekTpuyeckas NpoYHOCTb M3onsuum, B
ConpoTuBneHWe rasibBaHUYeckon nsonsumm, MOM, He MeHee
WHTepdeiic cBsan UART (MoandULIMPOBaHHbIN MONYAYMieKc):

oT 12 no 36 (HoMuHanbHoe 24 B)

100 MA

OfVH
4...20 MA

2 MAn 22 MA
(Unr=5)/0,025

€CTb OTHOCUTENIbHO Kopryca
100 (npwu HanpspkeHun 100 B)

ot 1 no 2 (He3aBuCKUMbIE)

HOpPMaJsibHO 3aMKHyTbIN (H3) nnu
HOpMasibHO pa3oMKHyThI (HP)

250 B (AC)
30 B (DC)

5 A (HP)/3 A (H3)

5 A (HP)/3 A (H3)

5 A (HP)/3 A (H3)

0...100
rMcTepesnc/okHO/MMMynbC
< £0,5% A

0...650 c

1000 (AC RMS)

100

KonnuectBo nHTepdeiicoB

CkopoCTU nepegayn aaHHbIX, but/c
MpoTokon

[nviHa kabens nuHuM cBsi3n, M, He Bonee

9600
P-Conf

* TorpeLwHOCTb BK/IOYAET HENMMHENHOCTb, TMCTEPE3NC U BOCMPOM3BOAUMOCTL (cornacHo IEC 60770).

TEMMEPATYPHbIA AWANA30H

M3mepsieMas cpefa (pabounii ananasoH
3aBMCUT OT MCMOJIb3YEMOrO YMIOTHEHMS)

OkpyxatoLas cpeaa

XpaHeHne

KOHCTPYKLIMA

WTyuep

YnnoTtHeHune

(pabouas TeMnepaTypa pene AaBneHns)

MembpaHa
KoHTaKTuUpytoLme ¢ 3MepsieMoii Cpeiolt YacTu

MexaHnueckoe npucoeamHeHune

3neKTqueCKoe npucoeanHeHne

CreneHb 3awmTbl n3genus (no FOCT 14254)
[abapuTHble pa3mepbl, MM, He 6onee

Macca nsgenus, He 6onee

YCTaHOBOYHOE MOMOXeHNe

-25...+135 °C

-40...+70 °C
-50...+85 °C

Hepxasewwas ctanb 1.4404 (316L)

EPDM (-40...+135 °C),

NBR (-25...+100 °C),

FKM (-25...4+135 °C)

kepamuka Al,O3 96 %

mMeMbpaHa, WTyuep, ynioTHeHWe

M20x1,5 DIN 3852;

M20x1,5 EN 837;

G 1/2" DIN 3852;

G 1/2" EN 837;

G 1/4" DIN 3852;

G 1/4" EN 837;

1/2" NPT; 1/4™ NPT; no 3akasy

M12x1 (5-KOHT.) — MMTaHWe, BbIXOAHOMN CUrHas;
M12x1 (4-KOHT.) — KOMMyTaLUMOHHbIE JIMHWK

IP65
?48x120
0,25 kr
noboe

ASZ 3410r CT1p. 3. TexHuieckas cneumdomkaums. Bepcua: 10.0 Aara: 24.04.2018

WWW.piezus.ru



FTABAPUTbI (MMm) TABJIMLIA NOAKJ/TFOMYEHUSA
KoHTaKTbI
Llenn pene
pasbemMa
M12x1 (4 KoHTaKTa):
K1.1 1
N Pene 1 i1 .
T — K2.1 2
- Pene 2 o1 .
M12x1 (5 KOHTaKTOB):
MutaHne+ U 1
MutaHne— COM 2,3
WHTepdeiic ceszn  DIO 4
120,4 fiep I 5
” v
Booge K3 aHanoroBblii BbIX
g |2 |
© |3 1o
[} |
%o 14
2R
o WHgukamop pen.
Buxoga K1

PA3SMEPbDI / 9JIEKTPUYECKUE NPUCOEAUHEHUSA (MM)
M12x1 (Binder 713)

6

? 4.

47

1]
L — ]

PA3MEPbI / MEXAHUYECKUE NPUCOEQNHEHUA (MM)
M20x1,5; G1/2” (EN 837) M20x1,5; G1/2" (DIN 3852) G1/4" (EN 837) G1/4" (DIN 3852)

“ ‘ sw27 SW27

gl T &l o
L;%L . I oy

b1 G1/2; M20x1,5 E

13

R I ‘ ”\M S . | @19
o 1 o118
M20x1,5; G1/2"
1/2" NPT 1/4" NPT

SW27

i

1
‘ 4 NPT-27

b

17

ASZ 3410r CT1p. 4. TexHuieckas cneumdomkaums. Bepcua: 10.0 Aata: 24.04.2018 WWW.pieZUS.I’U



IEZU

Ko 3AKA3A

M3MEPSIEMOE JABJIEHUE

apyras (ykasaTb npu 3akase)

BEPXHWIA MPEAEN U3MEPEHUS (BMN)
6ap, kr/cm?

0,6
1,0
1,6
2,5
4,0
6,0
10
16
25
40
60
100
160
250
400
600
Zpyroin

0600
1000
1600
2500
4000
6000
1001
1601
2501
4001
6001
1002
1602
2502
4002
6002
XXXX

M BOA. CT.
6,0 6000
10 1001
16 1601
25 2501
40 4001
60 6001
100 1002
160 1602
250 2502
400 4002

apyrow XXXX

OCHOBHAS MOrPELLUHOCTb

ASZ 3410r

M36bITOYHOE
Ab6contoTHoe
BakyymmeTpuyeckoe, HIMU = -1 6ap
EAVHULA U3MEPEHNUA

60
100
160
250
400
600

1000

Apyrow

KOJIMYECTBO PEJIEVHbIX BbIXOAOB/KOH®UIYPALIMS

SJIEKTPUYECKOE MNMPUCOEANHEHUE

BbIXOAHOW CUMHAN

-X =X =XXXX =X
G
A
Vv
6ap B
Kr/cm? S
M BOA. CT. W
KlMa K
MMa M
X
MMMa
6001 0,06 0060
1002 0,10 0100
1602 0,16 0160
2502 0,25 0250
4002 0,40 0400
6002 0,60 0600
1003 1,0 1000
1,6 1600
2,5 2500
4,0 4000
6,0 6000
10 1001
16 1601
25 2501
40 4001
60 6001
XXXX Apyromn XXXX

0,50% (cTaHpapT) D

apyras (ykasaTb npu 3akase) X

1 peneiiHbii Bbixoa (HP)
1 peneliHbii Bbixoa (H3)
2 peneiHbix Bbixoaa (HP/HP)
2 penenHblx Bbixoga (HP/H3)
2 penemHbix Bbixoaa (H3/H3)

-XX

10
11
20
21
22

M12x1 (Binder 713)
apyroe (ykasaTb npu 3akase)

=-XX

30
XX

4...20 MA / 3-npos.

apyroi (ykasaTb Npu 3akase)

-X

B
X

=-XXX

-X

ASZ 3410r

Ctp. 1. Koa 3akasa. Bepcus: 10.0 Aara: 24.04.2018

WWW.piezus.ru



PIEZUS

KO[ 3AKA3A (NPOAO/HKEHME)

ASZ 3410r -X =X =XXXX =X -XX -XX -X =-XXX -X -XX
MEXAHWYECKOE MPUCOEANHEHWE
M20x1,5 DIN (cTaHgapT) 200
M20x1,5 EN (craHpapT) 201
G1/2" DIN (ctaHpapT) 720
G1/2" EN (cTaHpapT) 721
G1/4" DIN (ctaHaapT) 740
G1/4" EN 741
1/4" NPT 840
1/2” NPT 820
apyroe (ykasaTb Npu 3akase) XXX

YMNNOTHEHUE
FKM (dTopkayuyk -25...4+135 °C, ctaHaapT) F
NBR (6yTaaneH-HUTPUIbHbIN Kaydyk -25...+100 °C) N
EPDM (3TuNneH-NponuneHoBblin Kaydyk -25...+135 °C) E
apyroe (ykasaTb npu 3akase) X
NCMOJIHEHUE
CraHgapTHoe 00
apyroe (ykasaTb Npu 3akase) XX

Mpumep: ASZ 3410r-G-B-1001-D-20-30-B-200-F-00

NMPUHAANNE)XXHOCTU

| —
F 1
"

y '
Dz 10 PZ 1024 PCON 200 P-conf

[Lemndep CTabunmanpoBaHHbIi KOMMyHMKaLMOHHbIN kabenb MporpamMma KoHbUrypupoBaHus
ruapoyanapos 6nok nutanus 10 Bt/24 B rnapameTpos

ASZ 3410r Crp. 2. Koa 30kasa. Bepcus: 10.0 AaTa: 24.04.2018 WWW.piezus.ru



PIEZUS

JINCT 3AKA3A KOHOUT'YPALIUA PEJIE AABJIEHUSA
KO 3AKA3A OCHOBHbIX MAPAMETPOB MOJIE/N

-X X =XXXX =X -XX -XX -X =-XXX -X
ASZ 3410r

KOH®UT'YPUPYEMBIE MAPAMETPbI
Jlorvka paboTbl KOMMYTaLMOHHBIX BbIXOZOB (S,,,) B 3aBMCMMOCTM OT BXOAHOrO Aasnexus (P).

A) pexMM FMCTEPEINCA E) pemuvm oxHa C) pexum MMNyNLcos
P P P
ON Upper Start
Resat
OFF Lower
* 1
Seas t Saxd 1 5'“‘ R
) ‘ | [l
0 _I_I_ > G—D—D__ t
t

Mpumeyanue:
Mo yMonuaHwio yCcTaHaBNMBaETCS pexum A.

Sux B COCTOSIHMM "0” 03HAYAET, UTO CTATyC KOMMYTALMOHHOTO BbIXOAA COOTBETCTBYET CTaTyCy yKasaHHOMY npu 3akase (HP wau H3). S, B

COCTOSIHUM 1" 03HA4YaeT CMeHy CTaTyca KOMMyTaLMOHHOIo BbixoAa.

MapameTpbl Ans pexvuMoB paboTbl BIXOAOB pene (BblbrpaeTcs OAnH U3 peXxvMoB):

Pexxum HavMmeHoBaHWe napameTpa 3aBoackue 3HaveHns 3akasaHHbIe 3HaqeHus
ans pene K1 n K2 Pene K1 Pene K2
) Level ON (ypoBeHb BKk/tOY.) 55 % ot AN
Histere':i.s Mode ID_:/aeI g;F (ypoBeHb OTKJIOY.) 50 % ot AN
(rucTepeswc) y (3apep>kka BKIIHOY.) 0 Mc
Delay OFF (3agep>xka OTKJ1t04.) 0 Mc
Upper level (BepxHui1 ypoBeHb) -
WindoI\BA; Mode Lower level (HMXHWI ypOBEHD) -
(oKHO) Delay Upper (3azep>ka BepxHsis) -
Delay Lower (3apep>xka HVUXHSAS) -
Start level (ypoBeHb cTapTa) -
c Reset level (ypoBeHb B3BEAEHMS) -

Delay Pulse (3agepxka umnynbca) -

Pulse width (anuTenbHoCTb UMNynbCa), AOMKHA
6bITb 220 MC

Pulse Mode (Mmnynbc)

CBefeHusi 0 3aKkasumke
Homep 3akaza:
Ha3BaHue opraHusauuu:
TenedoH / dakc / e-mail:
[LOJIKHOCTb:

KoHTaKkTHOe nnuo
4 ®.M.0.:

ASZ 3410r CT1p. 1. AUCT 30Ka30 KOHAOUIYPALIMKM PEAE ACBAEHMS. Bepcua: 10.0 Aarta: 24.04.2018 WWW.pieZUS.I’U



